
Направлено в суд уголовное дело о фактах присвоения и растраты в государственном унитарном предприятии Байконура



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации направлено в суд уголовное дело о преступлениях коррупционной направленности.

В рамках предварительного расследования названного уголовного дела следователями было установлено, что в 2017 году фигурант, ранее исполнявший обязанности руководителя одного из государственных унитарных предприятий города Байконур, используя свои должностные полномочия и служебное положение, совершил действия, направленные на заведомо незаконное завышение собственного должностного оклада, в результате чего впоследствии ему была неправомерно выплачена сумма в размере 410 тысяч рублей.

Кроме того, в период с июля по октябрь 2017 года, он же, используя

служебное положение, заведомо незаконно и необоснованно издавал приказы о назначении существенно завышенных должностных окладов ряду подчиненных работников. В результате этих действий предприятию был причинен материальный ущерб на общую сумму более 475 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователями приняты меры к аресту имущества обвиняемого на общую сумму 725 тысяч рублей в целях возмещения причиненного ущерба. Незначительная часть установленной суммы ущерба была возмещена обвиняемым добровольно.

Названному должностному лицу было предъявлено обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных частью третьей статьи 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные лицом с использованием служебного положения, в крупном размере).

Санкция за совершение преступления указанной категории предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://baikonur.sledcom.ru/news/item/1276657/about/head>